
変更案に係る各戸アンケート結果 

 

対象：当初素案で北飯岡三丁目編入予定であった飯岡新田６地割及び津志田５地割の一部住民 

回答数：22枚（配布枚数：136世帯+13事業所 計 149か所）  

 

１ 町割りの変更案についてどう思うか。 

変更案賛否 回答者数 割合 

賛成 16名 
81.8％ 

どちらかといえば賛成 ２名 

反対 １名 
18.2％ 

どちらかといえば反対 ３名 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ その他意見 

変更案への意見 

・変更案のとおり大きな通りで分けたほうがわかりやすいと思います。 

・変更案の方が、見た目でわかりやすいので、良いと思います。 

・単身赴任しているので歴史的なことは分かりませんが区割線や地名は現状から考えると大賛成です。

ですが住所変更するのが面倒ですね…変更時は手数料無料など配慮お願い致します！！ 

・地図上ではわかりやすくなるのかもしれませんが、学区なんかは混乱しそう。 

その他 

・造成地に新築住宅も増えて需要も増えた為ゴミ集積場を増やして欲しい。具体的には飯岡新田６地

割の公園予定地の南側。現在は遠い、あるいは大きい道路の挟んだ場所は車通りも増えて危ない。 

「町内会」「学区」など直接変更とならない、の意味がわからない。 

 

反対の理由（複数回答あり） 

・住所変更の手続きが面倒。（２名） 

・慣れ親しんだ地名でなくなるのは寂しい。変更後の各所手続きが煩わしい。 

・現在の住まいからすると「当初案」のほうが馴染むのではないか。 

賛成・どちらかと

いえば賛成

82%

反対・どちらかと

いえば反対

18%

変更案について


